

Практика № 11965

Создаётся Российская Национальная Цифровая Кripto Валюта - Цифровой Кriptoрубль

## Цифровой Кriptoрубль

[Ссылка на практику](#)

Категория Инновации и технологии

### Решаемая задача

Проект "Цифровой Кriptoрубль" помимо создания Российской Национальной Цифровой Кripto Валюты в форме Цифровых Финансовых Активов в виде Цифровых Кriptoрублей, занимается бесплатным обучением основам Цифровой грамотности в сфере Цифровой Экономики. Гражданин РФ, став участником Проекта "Цифровой Кriptoрубль" сможет получить навыки работы с Компьютером, а также получит возможность поработать в тестовом режиме с Цифровым Кriptoрублём и другими Цифровыми Финансовыми Активами.

Главной задачей Проекта "Цифровой Кriptoрубль" является сделать из простого Гражданина Российской Федерации, с помощью обучения на рабочем месте, опытного специалиста, обладающего профессиональными навыками программирования и Цифрового управления бизнес-процессами на собственном Предприятии либо на Предприятии созданном при помощи Проекта "Цифровой Кriptoрубль".

Высокая забюрократченность Банковского сектора и дорогое производство Рубля Банка России, приводит к излишне завышенным процентным ставкам по Банковским кредитам, что делает Банковское кредитование не эффективным инструментом, приводящим к усилению кризисных явлений в Российской экономике.

Большая часть затрат при производстве Рубля приходится на закупку дорогой краски, бумаги, металлов, специального оборудования, техники, сейфов, специально оборудованного автотранспорта, что отражается на высоких процентных ставках по Банковским кредитам.

Бумажные Банкноты и металлические Монеты Банка России занимают много места, что приводит к появлению постоянных затрат на хранение и транспортировку Рублей, что ложится непомерной ношей на потребителя Банковских кредитов, так как все свои затраты Банки включают в стоимость процентной ставки по Банковскому кредиту.

Введение в деловой оборот Цифровых Кriptoрублей и отказ от производства бумажных Банкнот и металлических Монет позволит создать несколько тысяч новых рабочих мест в нашей стране, а также спасёт экономику России от Экономического Кризиса разогретого Пандемией Коронавируса за счёт появления новых Инновационных и Производственных Предприятий в Российской Федерации.

### Главный результат

Число Россиян одобряющих введение в деловой оборот Цифровых Кriptoрублей увеличилось, 20%, Количество Граждан Российской Федерации одобряющих создание в России собственной Национальной Цифровой Кripto Валюты увеличилось, 20%, По результатам участия в Общероссийском Форуме Агентства стратегических инициатив "Сильные идеи для нового времени" в 2020 году "Цифровой Кriptoрубль" получил Статус "ЛИДЕРЫ РЕЙТИНГА ПЛАТФОРМЫ" и он вошёл по Рейтингу в ТОП-200 Архипелага 2035. В настоящее время "Цифровой Кriptoрубль" участвует в Архипелаге 2121. Рабочая Группа по реализации Проекта "Цифровой Кriptoрубль" размещена на Платформе "Коммуна" Конкурса "ЛИДЕРЫ РОССИИ" по адресу: <https://commune.su>

### Описание практики

С помощью Проекта "Цифровой Крипторубль" любой Россиянин может стать Руководителем собственного Производственного или Инновационного Предприятия, одновременно, повысив свои профессиональные навыки и компетенции.

В РФ создан Проект "Цифровой Крипторубль" который предполагает запуск Российской Национальной Цифровой Крипто Валюты, данный Проект представлен в рамках образовательного интенсива "Архипелаг 2121" по адресу: <https://pt.2035.university/project/project-169>

Цифровой Крипторубль - это по сути отсканированное изображение денег, которое должно быть законодательно приравнено к настоящим Рублям.

Цифровой Крипторубль предназначен для создания научных и инновационных Предприятий в России. Для начала Предприниматель подаёт заявку на запуск Завода или Лаборатории, ему выделяют из бюджета средства, которые нельзя будет потратить на что-то нецелевое. Таким образом, Завод точно откроется и будет насыщать рынок Российскими товарами. Вывести Цифровые Крипторубли за границу также невозможно.

Чем-то это похоже на Биткойн - всё в Интернете. Но это конкретный инвестиционный инструмент в помощь отечественным Банкам, которые не могут выдать кредиты на бизнес всем желающим, и предпринимателям. Выпуск виртуальных Цифровых Крипторублей будет контролироваться Государством. Цифровой Крипторубль станет основой Госбюджета в дополнение к Рублям, это будет базовая поддержка. Порядок работы, включение регионов в Проект будет согласовываться с Администрацией Президента РФ.

В настоящее время, Рабочая Группа по реализации Проекта "Цифровой Крипторубль" размещена на Платформе "Коммуна" Конкурса "ЛИДЕРЫ РОССИИ" по адресу: <https://commune.su>  
Федеральная Инициатива "Цифровой Крипторубль" регистрационный N 63Ф74522 размещена на сайте Российской Общественной Инициативы - РОИ по адресу: <https://www.roi.ru/74522> где с 14.12.2020г. по 15.12.2021г. проходит голосование за введение в деловой оборот Цифровых Крипторублей на всей территории Российской Федерации.

Граждане РФ, войдя в Рабочую Группу по реализации Проекта "Цифровой Крипторубль" проходят бесплатное обучение основам Цифровой грамотности и становятся участниками научного эксперимента по введению в деловой оборот Цифровых Крипторублей на всей территории России.

Россияне будут получать Цифровые Крипторубли, в объёме необходимом для строительства Завода или Лаборатории, а затем после того как новое Предприятие заработает, то за счёт реализуемой на Российском рынке продукции будет осуществляться возврат Цифровых Крипторублей с учётом процентов за обслуживание, но не более 10% от общей суммы выданных Цифровых Крипторублей.

Проект "Цифровой Крипторубль" это уникальный Антикризисный Проект, способный за короткое время насытить Российский рынок доступными инвестициями, которых сейчас ждут многие Россияне.

## Результат практики

По результатам участия в Общероссийском Форуме Агентства стратегических инициатив "Сильные идеи для нового времени" в 2020 году "Цифровой Крипторубль" получил Статус "ЛИДЕРЫ РЕЙТИНГА ПЛАТФОРМЫ" и он вошёл по Рейтингу в ТОП-200 Архипелага 2035.

В настоящее время "Цифровой Крипторубль" участвует в Архипелаге 2121.

В 2020 году начато Экспериментальное тестирование Прототипа Платформы "Цифровой Крипторубль" для работы с Цифровым Крипторублём.

01.01.2021 г., учитывая Федеральный Закон от 31.07.2020г. N 259-ФЗ "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", на Цифровой Платформе Проекта "Цифровой Крипторубль" начато Экспериментальное производство Цифровых Крипторублей для последующего тестирования новой Цифровой Крипто Валюты и отправки результатов Президенту РФ, в Государственную Думу ФС РФ и в ЦБ РФ (Банк России).

28 и 30 июля 2021г. в двух Точках Кипения в Прямом Эфире будет проведён Телемост "Цифровой Крипторубль входит в 85 регионов России", во время которого будет проведена Презентация изображения первой Цифровой Банкноты Цифрового Крипторубля, которая будет введена в деловой оборот в России, а также будет объявлен порядок оформления Заявки на получение Цифровых Крипторублей и будет опубликован Список участников научного эксперимента, которые первыми получают новую Российскую Национальную Цифровую Крипто Валюту для тестирования.

Телемост "Цифровой Крипторубль входит в 85 регионов России" пройдёт в Онлайн-Формате, что позволит объединить представителей из всех 85 регионов нашей страны, будут организованы Прямые включения из различных Российских Точек Кипения.

28.07.2021г. с 10:30 до 13:30 Мск в Точке Кипения Самарского Государственного Экономического Университета - СГЭУ по адресу: Россия, г.Самара, ул.Галактионовская, д.118А, регистрация и подключение к Телемосту по адресу: <https://leader-id.ru/events/211376> ;

30.07.2021г. с 13:00 до 18:00 Мск в Точке Кипения "Самарский Университет" по адресу: Россия, г.Самара, Московское шоссе, д.34, корпус 15, регистрация и подключение к Телемосту по адресу: <https://leader-id.ru/events/210855>

Проект "Цифровой Крипторубль" активно использует существующие в России Точки Кипения для организации обучения и для налаживания эффективного межрегионального взаимодействия участников

Проекта, в каком бы регионе Российской Федерации они не находились.

Использование Цифровых технологий для обучения участников Проекта "Цифровой Крипторубль" доказало свою эффективность в условиях непрекращающейся Пандемии Коронавируса, так как при помощи Интернета можно удалённо учиться и работать.

Для того, чтобы оценить текущие результаты Проекта "Цифровой Крипторубль" был проведён опрос Россиян, по поводу того насколько полезен Проект "Цифровой Крипторубль", а также насколько эффективно, на их взгляд, Проект "Цифровой Крипторубль" решает существующую проблему недостатка инвестиций для предпринимателей на большом Российском рынке. Данный опрос был организован в Рабочей Группе по реализации Проекта "Цифровой Крипторубль" на Платформе "Коммуна" Конкурса "ЛИДЕРЫ РОССИИ" по адресу: <https://commune.su> и в шести Социальных Сетях: ВКонтакте, Одноклассники, TELEGRAM, FACEBOOK, INSTAGRAM, TWITTER. Дополнительно проводится опрос Россиян на сайте <https://leader-id.ru> во время их регистрации на Телемост "Цифровой Крипторубль входит в 85 регионов России", который пройдет 28 и 30 июля 2021г. в Точке Кипения Самарского Государственного Экономического Университета - СГЭУ г.Самара и Точке Кипения "Самарский Университет" г.Самара. В результате проведённого опроса удалось выяснить, что с момента создания Проекта "Цифровой Крипторубль", а именно с 01.01.2020г., количество Граждан Российской Федерации одобряющих введение в деловой оборот Цифрового Крипторубля в России увеличилось на 20%, а также количество Граждан Российской Федерации одобряющих создание в России собственной Национальной Цифровой Крипто Валюты увеличилось на 20%. А также удалось выяснить, что все участники Проекта "Цифровой Крипторубль" довольны качеством получаемого от Руководителя Проекта "Цифровой Крипторубль" Комарова И.В. обучения и наставничества.

---

## Стоимость реализации

400000000-500000000

---

## Ресурсы

Проект "Цифровой Крипторубль" создан и развивается за счёт личных средств Автора и Руководителя Проекта "Цифровой Крипторубль" Гражданина Российской Федерации Комарова Игоря Владимовича. Введение в деловой оборот Цифрового Крипторубля позволит уже на начальном этапе насытить Российский рынок инвестициями в объёме более 33 триллионов Рублей, которые в настоящее время выведены в теневой сектор экономики.

По доле ВВП "в теневой экономике" Российская Федерация занимает 4-е место в Мире, уступая лишь Украине, Нигерии и Азербайджану - 39% экономики, или 33,6 триллиона Рублей, подсчитали эксперты Ассоциации дипломированных присяжных сертифицированных бухгалтеров (АССА), объединяющей специалистов в области финансов, учёта и аудита из 178 стран.

Цифровые Крипторубли не только восполнят созданный дельцами "теневой экономики" денежный вакуум, но и будут способствовать снижению уровня инфляции и появлению линейки новых товаров, произведённых в России.

Введение в деловой оборот большого количества Цифровых Крипторублей и одновременное появление в России новых Инновационных и Производственных Предприятий будет поддерживать стабильность и равновесие в экономике, так как каждый вновь введённый в обращение Цифровой Крипторубль подкрепляется новыми товарами, произведёнными в России, на вновь открывшихся отечественных Предприятиях.

Более того, Цифровой Крипторубль это новый эффективный инвестиционный инструмент, который будет интересен Россиянам в качестве объекта для выгодного инвестирования собственных средств, что будет способствовать оттоку денежных средств из "теневое" в реальный сектор экономики, посредством инвестирования в Цифровой Крипторубль

---

## Сроки и этапы

100 месяцев

Обучение Россиян основам Цифровой грамотности проходит в Онлайн-Формате в Рабочей Группе по реализации Проекта "Цифровой Крипторубль" на Платформе "Коммуна" Конкурса "ЛИДЕРЫ РОССИИ" по адресу: <https://commune.su>, а также на Цифровой Платформе Проекта "Цифровой Крипторубль" по адресу: <http://m.vk.com/club197225612>

Автор и Руководитель Проекта "Цифровой Крипторубль" Комаров Игорь

**Этапы с описанием и сроками**

•	<b>Начало массового экспериментального производства Цифровых Крипторублей</b> 2 месяца
•	<b>Начало научного тестирования Цифровых Крипторублей</b> 3 месяца
•	<b>Подготовка Отчёта о результатах научного тестирования Цифровых Крипторублей</b> 1 месяц
•	<b>Защита Отчёта о результатах научного тестирования Цифровых Крипторублей в Администрации Президента РФ, в Государственной Думе ФС РФ и в Центральном Банке РФ (Банке России)</b> 2 месяца
•	<b>Начало поэтапного внедрения в деловой оборот Цифровых Крипторублей на всей территории Российской Федерации</b> 60 месяцев

## Материалы

	<a href="#">Изображение практики</a>
	Вебсайт <a href="http://m.vk.com/club197225612">http://m.vk.com/club197225612</a>
	<a href="#">Паспорт Проекта "Цифровой Крипторубль"</a>
	<a href="#">Презентация Проекта "Цифровой Крипторубль" представленная в рамках образовательного интенсива "Архипелаг 2121"</a>

## Команда практики



**Комаров Игорь Вадимович**

Министерство лесного  
хозяйства, охраны  
окружающей среды и  
природопользования  
Самарской области  
Общественный инспектор по  
охране окружающей среды

[Перейти в профиль](#)